
Додаток 2.4
до Правил прийому на
навчання для здобуття вищої
освіти в ЦДУ
ім. В. Винниченка 2023 року
(пункт 3 розділу III)

ПОРЯДОК
встановлення вимог до вступників для навчання за освітніми

програмами ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття ступеня магістра на
основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою спеціальністю

1. Особа може вступити до ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття
ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою
спеціальністю (напрямом підготовки) (з урахуванням вимоги, що для
здобуття ступеня магістра за спеціальністю 081 «Право» приймаються
особи, які здобули ступінь бакалавра зі спеціальностей 081 «Право» або
082 «Міжнародне право», 293 «Міжнародне право», напрямів 6.030401
«Правознавство», 6.030202 «Міжнародне право».), за умови успішного
проходження вступних випробувань. ЦДУ ім. В. Винниченка у цих
Правилах прийому встановлює додаткові вимоги для такої категорії осіб
щодо строків навчання, включення додаткових обов’язкових освітніх
компонентів до індивідуального навчального плану та обмеження щодо
можливого поєднання спеціальностей різних галузей знань. Фінансування
навчання за державним замовленням здійснюється в межах строку
навчання за навчальним планом відповідної освітньої програми.

2. Особа мають право вступити до ЦДУ ім. В. Винниченка для
здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою
спеціальністю. При цьому зазначена категорія осіб бере участь у
конкурсному відборі на рівних умовах під час розрахунку конкурсного
балу відповідно до вимог, визначених у додатку 2 Правил прийому.

3. ЦДУ ім. В. Винниченка включає додаткові обов’язкові освітні
компоненти в обсязі 30 кредитів ЄКТС до індивідуального навчального
плану здобувача освіти додатково до навчального плану відповідної
освітньої магістерської освітньо-професійної програми для забезпечення
базової підготовки здобувача освіти зі спеціальності та вводить обмеження
щодо можливого поєднання спеціальностей різних галузей відповідно до
вимог, зазначених у додатку 2.1 цих Правил прийому.

Додаткові обов’язкові освітні компоненти для забезпечення базової
підготовки зі спеціальності формуються на основі бакалаврської
освітньо-професійної програми спорідненої спеціальності.

Перелік базових освітніх компонентів циклу професійної підготовки
бакалаврської програми, визначає фахова атестаційна комісія, враховуючи,
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що для вступників, які не мають попередньої педагогічної освіти
обов’язковим компонентом додаткового індивідуального навчального
плану є дисципліна «Вибрані питання педагогіки та психології (4 кредити
ЄКТС, форма контролю – залік).

У той самий день після реєстрації заяви вступника в ЄДЕБО на
участь у конкурсі на навчання ЦДУ ім. В. Винниченка для здобуття
ступеня магістра за іншою спеціальністю, технічний секретар відбіркової
комісії передає на розгляд фаховій атестаційній комісії відповідного
факультету копії документів вступника, на основі яких здійснюється вступ,
для забезпечення процедури перезарахування освітніх компонентів,
опанованих вступником на такому ж самому або вищому ступені (рівні),
або ступені бакалавра, що здобувається, за вказаною ним у заяві освітньою
програмою. Голова фахової атестаційної комісії впродовж двох днів, після
реєстрації заяви вступника в ЄДЕБО, організовує розгляд документів про
попередню освіту вступника, порівняння змісту та обсягу (кредитів ЄКТС)
освітніх компонентів додаткового індивідуального навчального плану
здобувача освіти для забезпечення його базової підготовки за спорідненою
спеціальністю, на яку здійснюється вступ відповідно до вимог стандарту
або, за його відсутності, освітньої програми бакалаврського рівня
підготовки. До розгляду документів голова фахової комісії факультету
залучає членів фахової комісії відповідної спеціальності.

Фахова атестаційна комісія розглядає документи і формує пропозиції
щодо формування додаткових освітніх компонентів в індивідуальному
навчальному плані студента для забезпечення його базової підготовки зі
спеціальності, враховуючи вимоги стандартів вищої освіти до рівня освіти
осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою відповідної
спеціальності та обсягу кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття
відповідного ступеня магістра за іншою спеціальністю. За потреби, на
засідання фахової атестаційної комісії, на якій прийматиметься рішення
про перезарахувати кредитів ЄКТС, запрошуються завідувач випускової
кафедри, гарант освітньої програми, викладачі профільних дисциплін.

Рішення про перезарахування кредитів ЄКТС вступника та допуск до
участі в конкурсі при вступі на навчання для здобуття ступеня бакалавра за
іншою спеціальністю зі скороченим строком навчання, за поданням
фахової атестаційної комісії, приймається на засіданні приймальної комісії
не пізніше ніж на третій день після подання заяви вступника.

4. Порядок визначення додаткових компонентів в індивідуальному
освітньому плані студентів:

Фахова атестаційна комісія:
➢ здійснює співставлення компонентів освітньої програми попередньої

вищої освіти, з відповідними компонентами магістерської освітньої
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програми, на яку вступає особа, враховуючи вимоги, зазначені в
пунктах 1-2 цього Порядку;

➢ визначає перелік компонентів для додаткового опанування, їхній
зміст та обсяг в кредитах ЄКТС, формує індивідуальний навчальний
план здобувача освіти в строки, визначені в § 2 цих Правил прийому
для отримання вступником рекомендації до зарахування;

➢ надає пропозиції Приймальній комісії на затвердження
індивідуального навчального плану студента для забезпечення його
базової підготовки зі спеціальності.
5. Умовою зарахування здобувача освітнього ступеня магістра з

основою вступу а неспорідненою спеціальністю для навчання в ЦДУ ім. В.
Винниченка з є виконання вимог до вступників до зарахування - вступники
мають 1) підтвердити вибір місця навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка в
електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного
підпису або особисто в ЦДУ ім. В. Винниченка та 2) укласти договори про
навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка між ЦДУ ім. В. Винниченка та
вступником:

а) основний договір (контракт) - для осіб, які отримали рекомендацію
на місця державного замовлення - та додатковий договір між
ЦДУ ім. В. Винниченка та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє
платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе
фінансові зобовʼязання щодо її оплати для виконання додаткового
індивідуального плану для забезпечення базової підготовки зі
спеціальності, відповідно до вимог, зазначених у додатку 2.1 цих Правил
прийому у строки, визначені в § 2 цих Правил прийому;

б)  основний договір за навчальним планом відповідної освітньої
програми та додатковий договір індивідуального плану для забезпечення
базової підготовки зі спеціальності відповідно до вимог, зазначених у
додатку 2.1 цих Правил прийому - для осіб, які отримали рекомендацію на
місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - між
ЦДУ ім. В. Винниченка та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє
платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе
фінансові зобовʼязання щодо її оплати в ЦДУ ім. В. Винниченка у
встановлені строки, визначені в § 2 цих Правил прийому.

6. Особливості навчання здобувачів освіти, зарахованих на навчання
за неспорідненою спеціальністю:

6.1. Навчання в магістратурі за неспорідненою спеціальністю
виключає можливість поєднання спеціальностей різних галузей знань.

6.2. Дисципліни бакалаврської програми включаються до
індивідуального навчального плану магістра та вивчаються протягом
першого року навчання понад встановлений обсяг освітньої програми.
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6.3. Відповідальність за організацію навчання за додатковими
освітніми компонентами несе деканат відповідного факультету.

6.4. Успішне опанування дисциплінами бакалаврської програми й
виконання додаткової угоди є обов’язковою умовою для присвоєння
кваліфікації й видачі документа про освіту.

6.5. В додатку до диплома магістра зазначається інформація про
результати опанування освітніми компонентами додаткового
індивідуального плану здобувача бакалаврської програми.
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